SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR GAZETTE

No. 5247 GIBRALTAR Thursday 14th August 2025

LEGAL NOTICE NO. 225 OF 2025

TRANSPORT (AMENDMENT) REGULATIONS 2025

NOTICE OF CORRIGENDUM

In Legal Notice No. 200 of 2025 published on 31 July 2025, in Gazette No. 5245, in regulation 3(4)-

- (a) under the heading ROAD SERVICE LICENCES, for
 - (i) "51.50" substitute "65.00";
 - (ii) "26.00" substitute "28.00";
 - (iii) "62.00" substitute "70.00"; and
 - (iv) "144.00" substitute "110.00";
- (b) under the heading LICENCES TO DRIVE AND CONDUCT PUBLIC SERVICE VEHICLES, for-
 - (i) "26.00" substitute "30.00" in both instances that it appears; and
 - (ii) "20.50" substitute "25.00" in all instances that it appears;
- (c) under the heading OPERATOR LICENCES-
 - (i) in entry 1, for "51.50" substitute "65.00";
 - (ii) for "26.00" substitute "28.00";
 - (iii) in entry 5, for "51.50" substitute "70.00"; and
 - (iv) for "103.00" substitute "110.00"; and
- (d) under the heading CHAUFFEUR-DRIVEN HIRE CAR OPERATOR'S LICENCES, for-
 - (i) "26.00" substitute "28.00"; and
 - (ii) "103.00" substitute "110.00".